

## Consultas Realizadas

# Licitación 406430 - ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS Y ENSERES EN EL MARCO DEL PROYECTO TENONDEGOTYO

### Consulta 1 - \* Con relación al Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2022
solicitamos respetuosamente extender el mismo a 30 días hábiles, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. Y como es de público conocimiento, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapan de las manos de los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
El oferente deberá ajustarse a los plazos establecidos en el PBC, debido a la urgencia de contar con dichos equipamientos, cabe aclarar que el llamado es por ítems y que solo dos de ellos pide 2 (dos) unidades luego solo 1 (una) unidad.		

### Consulta 2 - \* Con relación al precio referencial del ítem 1,

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2022
solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo requerido dentro del mercado tendría un precio referencial de aproximadamente 14.500.000 GS. (Notebook Tipo 1 - Avanzada). Considerando que los costos de los equipos requeridos no están acordes a las respectivas EETT. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
EL OFERENTE DEBERA AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PBC Y PLANTILLA INDICADA EN EL SICP.		

### Consulta 3 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 6 -

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Consultamos sea eliminado el parametro "TIEMPO DE CALENTAMIENTO", ya que el estandar para el el tipo de equipo es de 90 segundos. A su vez, recomendamos tener en cuenta el parametro de "tiempo de salida de primera pagina", para definir el porte del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
EL OFERENTE DEBERA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

#### Consulta 4 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 6 -

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Cosultamos sean aceptados equipos con parametro de tamaño del original personalizado de hasta 216 x 356 mm, ya que el solicitado lo cumple una sola marca en el mercado local en el porte solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
EL OFERENTE DEBERA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

#### Consulta 5 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 6 -

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Solcitos sean aceptados equipos con parametro de "GRAMAJE DE PAPEL SIMPLEX" de 60 - 120 g/m2, ya que este es el estandar para el porte de equipo requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
EL OFERENTE DEBERA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

#### Consulta 6 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 6 -

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Solicitamos sean aceptados equipos con el parametro de "MEMORIA DEL SISTEMA (ESTÁNDAR Y MÁXIMA)" de 1GB/1GB, ya que el tamaño de memoria definido por el fabricante es el necesario para el funcionamiento correcto del equipo segun sus especificaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
EL OFERENTE DEBERA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

#### Consulta 7 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 6 -

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Solicitamos sea eliminado el parametro "RANURA PARA TARJETA SD OPCIONAL", ya que el uso de la tarjeta SD no es comun, y solo una marca del mercado local cumple con lo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
EL OFERENTE DEBERA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

#### Consulta 8 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 6 -

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Solicitamos que en el parametro de sistemas operativos, sean incluidos los sistemas operativos que estan vigente en el mercado local, o en consecuencia solo los que van a ser utilizados por la entidad, ya que los solicitados solo lo cumple una marca del mercado local, limitando asi a los demas oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
EL OFERENTE DEBERA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

### Consulta 9 - Con relacion a las especificaciones tecnicas del item 6 -

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Solicitamos sea eliminado el requisito de disco duro opcional, ya que no todos los modelos del porte solicitado necesitan de ese requisito para cumplir con todas las especificaciones del dispositivo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
EL OFERENTE DEBERA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES., YA SE DEFINE COMO OPCIONAL.		

### Consulta 10 - Con relacion a las especificaciones tecnicas del item 6 -

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Solicitamos sean aceptado equipos con soporte de tamaño del documento de hasta 215.9 x 355.6 mm desde el cristal de exposición, ya que lo solicitado lo cumple una sola marca en el mercado local.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
EL OFERENTE DEBERA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		